VÝBOR NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY
PRE ĽUDSKÉ PRÁVA A NÁRODNOSTNÉ MENŠINY



Zápisnica
z 2.  schôdze Výboru Národnej rady Slovenskej republiky pre ľudské práva a národnostné menšiny

z 3. augusta 2010

Prítomní: 8 (podľa prezenčnej listiny) 

O ospravedlnenie svojej neprítomnosti požiadal poslanec Vladimír Jánoš.

Schôdzu viedla predsedníčka výboru Anna Belousovová. 

Program:
1. Programové vyhlásenie vlády Slovenskej republiky (tlač 39)
2. Pravidlá rokovania výboru
3. Rôzne

Program schôdze bol schválený jednomyseľne. 

1. K bodu 1
Programové vyhlásenie vlády Slovenskej republiky uviedol podpredseda vlády pre ľudské práva a národnostné menšiny Rudolf Chmel. Poukázal na to, že základné zásady ľudských práv sa prelínajú celým textom programového vyhlásenia. Ďalej informoval o tom, ktoré právomoci po novelizácii zákona o organizácii činnosti vlády prejdú na podpredsedu a o pripravovaných návrhoch zákonov. Zdôraznil význam zlepšenia vzťahu slovenskej väčšiny a maďarskej menšiny aj z hľadiska slovensko-maďarských medzištátnych vzťahov. 
Miesto neprítomného určeného spravodajcu výboru Ondreja Dostála návrh na uznesenie výboru predložila poslankyňa Katarína Cibulková, ktorá navrhla, aby výbor vyjadril súhlas s programovým vyhlásením vlády a odporúčal Národnej rade programové vyhlásenie vlády schváliť. 
Do rozpravy sa neprihlásil nikto.
Predsedníčka výboru vyzvala spravodajkyňu, aby uviedla hlasovanie. Po tom, ako spravodajkyňa prečítala návrh uznesenia, poslanec Peter Zajac predložil procedurálny návrh: odložiť hlasovanie vzhľadom na to, že dvaja koaliční poslanci sa pre rokovanie ďalších výborov ešte nedostavili na schôdzu. 
Predsedníčka výboru konštatovala, že už bol začatý proces hlasovania, preto procedurálne návrhy už nie sú prípustné. 

Hlasovanie o návrhu uznesenia: 0/4/0, 4 poslanci nehlasovali. 

2. K bodu 2
Predsedníčka výboru uviedla ďalší bod rokovania, Pravidlá rokovania výboru.

Poslanci vládnej koalície opustili rokovaciu miestnosť a tým sa výbor stal neschopným uznášať sa. 

Predsedníčka výboru ukončila 2. schôdzu Výboru Národnej rady Slovenskej republiky pre ľudské práva a národnostné menšiny s tým, že neprerokované body sa presúvajú do programu ďalšej schôdze.  




Renáta Zmajkovičová    							Anna Belousovová
overovateľka  									predsedníčka výboru

